

“120”转运患者途中翻落水塘 2死5伤, 89岁病人遇难

本报4月26日讯 本来是转运病人,不料乘坐的120救护车发生了车祸,不仅转运病人当场死亡,救护车司机也当场殒命。

昨晚,常德市西湖区人民医院的一辆120急救车在转运病人途中突发事故,急救车失控冲出路面翻落水塘,车上7名乘员6名被甩出车外,造成2人当场死亡,5人不同程度受伤。

半夜翻车,6人被甩出车外

昨晚10时30分许,常德市西湖区人民医院救护车驾驶员伍某驾驶急救车将病人从常德市城区某中医院转往西湖医院继续治疗,包括89岁的病人张老太在内,车上共搭载7人,其余5人为张老太的3个女儿和2个外孙。

当急救车行驶至鼎城区X044县道牛鼻滩镇谈家河路段时,车辆突然失控从左侧冲出路面,翻越路边水塘,狠狠地砸在土埂上后又继续向前翻滚,最终跌落在另一水塘内的一条渔船上。

“等我反应过来,已经被甩到车外边了。”张老太的小女儿向芳(化名)回忆说,“我只听到呼天抢地的救命声,头被磕了一下就昏了过去。”

在车辆飞速的翻转过程中,车内7人有6人被甩出车外。

十余热心群众参与救援

“现场太惨烈了,横七竖

八到处都是人。”住在公路附近的曾强胜第一时间赶到现场,“我听到猛烈的撞击声就跑了过来,走近一看,救护车已经冲入了水塘,车体严重变形,所有的车窗玻璃都被震碎。”

“我自己也是个司机,遇到这种情况,谁都会帮一把的。”曾强胜立即报警,并和其他十余名热心群众一起救援,将被甩出车外的伤者从水塘里拉上来,所幸当时水塘里水不深,没有人溺亡。

事故原因疑为车速过快

常德市鼎城区交警很快赶到并组织抢救伤者,勘查事故现场。同时,常德市第一人民医院派出2辆急救车抢救伤员。

经确认,驾驶员伍某和张老太当场身亡,张老太的3个女儿和2个外孙脸部多处擦伤,身上多处骨折,所幸都没有生命危险。

当晚,急救车所属单位西湖区人民医院负责人赶到现场,处理善后工作。

据处理事故的民警介绍,初步勘查,急救车冲出路面之前在路面留下近50米刹车痕迹,冲出路面后翻滚28米,发生事故时并没有其他车辆和行人影响驾驶,估计事故与车速过快、驾驶员操作不当有关。

目前事故的具体原因正在进一步调查之中。

■记者 聂诗苕 通讯员 成浩



冲进水塘的救护车。通讯员 夏志武 摄

意外人生

去领结婚证当天 准新娘命丧追求者刀下

事发长沙兴汉门一超市,嫌疑人案发两小时后被擒



4月26日下午,长沙兴汉门某超市大门紧闭。25日,超市收银员徐蓉在店内被一名追求者杀害。 记者 杨昱 摄

本报4月26日讯 再过几天,长沙兴汉门某超市的收银员徐蓉将走进婚礼的殿堂。可就在她请假去准备婚礼的当天,4月25日,曾经追求过她的男同事持刀相向,准新娘倒在血泊中,再也没能醒来。

见她欲走,男同事举刀刺下

今天上午,记者赶到事发超市时,店门已拉下了卷闸门,不少人在店门口哭泣,有人不时地安慰他们,那些伤心欲绝的人正是徐蓉的亲人。

超市旁的米粉店老板李女士目睹了事发的经过,她也是将徐蓉送往医院的好心人之一。

李女士介绍,徐蓉今年28岁,是超市员工。昨天下午1点多,小徐在超市内的楼梯上被一名身材高大的男同事挡住了去路。

徐蓉想强行下楼,没想到男子抽出一把水果刀直接刺去,徐蓉用手挡了一下后便仰倒在了楼梯上。紧接着,男子坐在她腿上,双手握刀猛地一刺,直接刺穿了她的肚子,随即逃出了超市。

店内员工立即报警,并与附近居民一起将徐蓉送到了附近的长沙市第一医院,遗憾的是,历经

10个小时的抢救,她还是没能醒来。

“真的很可惜,她月底就要结婚了!”一名知情者说,行凶男子40多岁,一直未婚,他曾追求过徐蓉,却遭到拒绝。当天,徐蓉在超市请假回去准备婚礼,男子却拦住了她,接着惨事发生。

“她还没来得及看结婚照”

在超市门外,记者注意到一名满脸忧伤的男子,他不时喃喃自语:“要是我来接她,哪会这样啊?”他叫李甯,是死者徐蓉的未婚夫。

“25日那天,我们本打算去领结婚证的,婚礼就在月底,请帖都发给了亲朋好友!”李甯说,他和徐蓉都是望城茶亭人,两人是去年8月经过朋友介绍认识的,大半年的相处让他们走到了一起。

“她的工作很忙,前段时间好不容易抽出时间来拍婚纱照,她一直说想去选照片,没想到人就这么走了!”李甯哽咽了,“她还没来得及看一眼结婚照……”

提及行凶者,李甯很气愤:“徐蓉性格内向,有秘密也宁愿藏在心里。如果我早知道这里有这么个人,我哪会让她还在这里工作!”

最新进展

行凶男子已被刑拘

刺倒徐蓉两小时后,行凶者在湘江边被长沙市公安局开福分局望麓园派出所民警擒住。

民警介绍,凶行者交代,是因为向徐蓉求爱不成,又不想她离开和别人结婚,这才拿刀去威胁徐蓉;再次遭到拒绝后,男子终于失去了理智,酿成悲剧。

目前,男子因涉嫌故意杀人,被公安局开福分局刑事拘留。(朱女士提供线索,奖励30元)

■记者 杨昱

车祸连线

救护车上二次受伤 柳州女子获赔16万余元

广西柳州女子阿英因交通事故受伤,拨打120后救护车赶到。可救护车司机未把车门关好,阿英从车上掉下再次发生交通事故,救护车救人变成伤人。4月25日,柳州市鱼峰区人民法院作出一审判决。

事情发生在2012年2月26日。当时乘坐电动车的阿英先是与阿光驾驶的轿车相撞后受伤,再从未关好门的救护车上摔下。

阿英二次受伤后,花去医疗费1.4万余元。事故经交警部门认定,急救车司机阿荣承担此事故的全部责任,阿英无责任。

事后,阿英在第一起交通事故受伤后起诉阿光、某保险公司柳南支公司。鱼峰法院判决被告某保险公司柳南支公司在机动车交通事故责任强制保险医疗费用限额范围内赔偿阿英住院伙食补

助费2580元,在死亡伤残限额范围内赔偿阿英误工费、护理费、交通费合计13702.2元。该判决已生效且履行完毕。

因各方责任不明,协商未果,阿英于2012年10月10日将轿车司机阿光、轿车投保的某保险公司柳南支公司、急救车司机阿荣、柳州某医院、急救车投保的某保险公司柳北支公司诉至鱼峰区人民法院,要求上述被告赔偿阿英各项损失共计人民币18万余元。

4月25日,鱼峰区人民法院作出一审判决,被告某保险公司柳南支公司赔偿阿英5900余元;被告某保险公司柳北支公司在车上人员责任险(乘)责任限额范围内赔偿阿英经济损失1万元;被告柳州某医院赔偿阿英经济损失15万余元。

■据南国今报